



把自己当做下一个产品好好包装，把男人当做市场好好分析，挑选最合适的“信号”发布媒体，follow各方反馈，甚至对可能出现的危机也做好了心理准备。

妖娆记

信号发送，但未送达

■文|于是 ■图|资料

一开始，她是随叫随到的。

必须腾出时间来约会，这是她空窗五年、疯狂工作后得到的第一条教益。当然也是因为她在辞职后确实有了充足的时间去约会。前辈语重心长地对她说，“你看你，每天工作十个小时，对家庭无感，习惯单独出差住酒店，看人的眼光功利而冷漠，看电脑的时间都比看人脸多，就算有人倾心于你，你哪有机会接受信号？”

所以，她赚到了自己定下的指标，决定辞职休息，转战情场。她又不是笨蛋，把自己当做下一个产品好好包装，把男人当做市场好好分析，挑选最合适的“信号”发布媒体，follow各方反馈，甚至对可能出现的危机也做好了心理准备。现在，她站在梳妆镜前的姿势，依然像是在大会议室里的首席发言人，虽然套装换成了连衣裙，但指标的压迫依然存在——她想让自己高效锁定追求者，尽快分析出未来的幸福蓝图。

所以，一开始，她是随叫随到的。他觉得这像中毒，他可以在任何时间找到她，不论吃饭喝茶还是散步打球，她提供的充沛时间意味着无穷的延展内容，更何况，她并不是那种空洞的小女生，可以天天粘着你，却只会让双方营养加速流失。傻子都看得出来，她是有自主性的女人。通常，这种女人的时间是不可能随叫随到的。这种对比，让他特别着迷。

所以，迅速打得火热。但热情似火要长久，问题总在薪火上。她也逐渐确定，他并不能轻易地供养自己过上全职太太的生活。这不是男人的错。女人比男人更善于制订有品位的生活标准。也就是说，她要想维持，甚或提升自己的生活，必须重操旧业，重返职场。

独立也是一种瘾。最方便的满足自己的方式，就是自己解决。因为就算依赖别人，也不一定比自己解决更迅捷有效。他们很快达成了一致的生活节奏

后，她开始准备创业。不再去求职，这也是出于对未来家庭生活的顾虑。一旦她进入自己的时间表，才发现，他早就习惯了她的随叫随到。他是只能接受一种信号的款型。他从未规划两个人的时间。他喜欢的是，在他需要她的时候，她总能出现。而她不能出现的时候，他还是想有个伴儿，所以，他又开始和以前的狐朋狗友、暧昧女友们热络起来。美其名曰，用他们来填充空档。他的空档期，就是她的爆棚时。渐渐的，变成了这种状况：她在辛苦奋斗，他在悠闲勾搭，虽然他依然把她放在第一位，但在时间表上，她却退而成为机动选项。

她不想再去问前辈的意思了。前辈说对了开头，但没讲穿结局。性感的猎食期就这么过去了，她默默等待，不性感的工作一点点蚕食掉她最初的天真假设。怎么搞的？用次级分身吸引了彼此，以至于，高级主体失去了被献媚的时机。

工心记

存在

■文|陈黛曦 ■图|资料

连日头晕，她躺在瑞典Landskrona小镇医院的诊疗室里做脑部彩超。没有贫血、没有低血糖，白细胞没有增高，没有感染，颈椎也没有问题……小镇医生耸耸肩，用瑞典文跟她说，小姐你没有病。她忽然怒火朝上冒，指着自己的脑袋冲着面前这个肥胖过度的鬼佬吼：“你到底懂不懂，我每天晕倒，你懂不懂？！”她大声讲英文，来了三年，她还是学不会瑞典文，只能听，不会讲。

右眼皮跳了整整四个月，她将张纸巾撕下拇指大小，蘸了唾沫贴在右眼皮上。左眼跳财，右眼跳灾，她这样做是取白纸的白字，叫它“白跳”。

为了这个公派北欧的机会，她拼掉了自己的青春，告别父母，与初恋情人分手，独自飞往这个黑夜白昼都无比漫长的国度，在她年轻的心里，这里的一切都

笼着一层淡彩油画般的光晕，这里的人们一昼夜有48小时那么长。她立志要留下，拿到国籍，她和她的后代都将享受这个高福利国度所带来的好处。书上说这儿的孕妇除了分娩住院有补助外，坐出租车到医院分娩，不论多少次都可获得政府三分之二车费的补助。她几乎觉得她所有用青春和熬夜拼出来的公派，到了今天，所有要做的就变成嫁个人，然后，多生孩子。

她觉得跟老外讲话就像是吸的气还没进到肺，就在鼻腔里兜一圈就吐出来。那位同样犯头晕的德国佬，在她对面做脑CT，他老婆说他睡着睡着就会起来走出家门。她怕自己再晕下去就要变成他，她无比地想回家。

18小时的长途转机飞行，她终于踏回到了阔别三年的土地上。亚热带季风

气候的夏夜，空气湿湿的，像一层天然的润肤露附着在她刚下飞机的干干的皮肤上。她深吸了一口气，闭着眼睛任由它直直经由支气管进入肺泡，直到胸膛的尽头无处可钻，然后肺泡松弛下来，她长长地吐了出来。

车停在虹口某个逼仄的小区门口，院内的车横七竖八地停着，门卫每晚像打俄罗斯方块似地盘弄指挥小区家家户户的车辆停靠。她又回到初恋情人身边，头晕病不治而愈。

她在“百度百科”里输入“存在”两个中文字，“我们的精神并不是事先就存在来掌控我们的躯体的，而是躯体行为的指导以及对外界的处理和反映的一个器官。我们的精神世界，只是这个器官的一种功能而已。”



她几乎觉得她所有用青春和熬夜拼出来的公派，到了今天，所有要做的就变成嫁个人，然后，多生孩子。

武夷路100号

上海伊美尔港华医疗美容医院

整形外科 / 美容皮肤科 / 美容中医科 / 美容牙科

☎ 021-6211 9777